

Magazinműsor 2017.10.22., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2017. október 22-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Révész Sándor**, a Piramis együttes énekese, aki Magyar Zeneművészet kategóriában Prima Díjat vehetett át a közelmúltban Szekszárdon. Az éneklésen kívül faggatjuk arról, hogyan képes még mindig felfalni a színpadot, de a vidéki élethez fűződő kapcsolatáról is mesél majd a művész. Őt követi a sorban **Páli Éva** angoltanár, akivel a nyelvtanulás szépségeiről beszélgetünk kitérve arra is, hogy a különböző médiumokban reklámozott gyors nyelvtanulási lehetőség leginkább a pénztől fosztja meg a vállalkozó szellemű kalandort, de használható tudással nem ruházza fel. Végül a paksi Pirkadat zenekar két tagja, **Bese Dóra** és **Kovács Gergő** fogja bemutatni a tehetséges fiatalokból álló együttest, saját zenéjükkel is megspékelve a vasárnapi magazinműsorunkat.

Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Bese Dórának és Kovács Gergőnek, Páli Évának, valamint Révész Sándornak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.